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                             CLUB CYNOPHILE DE TEYRAN
                                          AGILITY- OBEISSANCE - FLYBALL        

                                                Siège Social : Chez Mlle Sophie DELDEM
                                                                       88 Grand Rue

                                                         34820 ASSAS
PROCES VERBAL 
DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 20 JUIN 2015
  Membres présents :

Alan BABA, Sarah BELLINI, Séverine BIGNON, Isabelle BOULARAND, Marjorie BRETTON, Michel BRICHAU, Benoit BROSSIER, Catherine CARMINATI, Lina CARMINATI, Jean-Marie CARPENTIER, Dominique CARRIERE, Sylviane CHABBERT, Sandrine COLLAVIZZA, Maité COURSOL, Fabienne DALIVOUST, Sophie DELDEM, Françoise DELPECH, Véronique DURAND, Mickael DUTHU, Laurence EYQUEM, Gwenaëlle GEFFROY, Claire GRALAND, Jean-Marie GUILHE, Nathalie HERBAUX, Isabelle JOSEPH-MAURIN, Marylou JOSEPH-MAURIN, Céline MANANET, Marie MOJAISKY, Fabrice NOGUES, Sophie PAGES, Sabine PANEVEL, Céline PINES, Cécile PIQUEMAL, Delphine PRUVOT, Véronique RIGAL, Mélanie ROMERO-BONNAIRE, Fabienne TEISSIER, Justine TOURRENC, Laurence TRONC, Pascale VERDELHAN, Patrick VERNAY.
 Membres excusés :

Bouchra AMMAMA, Marion BADOL, Mélissa BATIFOL-OLIVIERO, Marie BEAUMONT, Chrystelle BOURLIER, Marion BOUYE, Marc BOUZIGUES, Bénédicte BOZIO, Emmanuelle BROUSTAU, Caroline BRUYERE, Amandine CANTALOUBE, Lina CARMINATI, Jean-Marie CARPENTIER, Francine CARRASCOSA, Stevens CARRIOT, Jordan CHALLIER, Patrice CHALLIER, Catherine CHASTEL, François CHEVALIER, Jean-Claude CLAVE, Marie COLLIGNAN, Olivier DEMOULIN, Matthieu DUPIN, Véronique DURAND, Amandine FABRE, Anne FLOCH, Jessica FRANCOIS, Laure GABET, Cécile GILLAIN, Delphine GONZALEZ, Stéphane GOULLIER, Julien GOYET, Laura GREGOIRE, Damien HAMEL, Estefania JAQUIER, Jimmy JONOT, Céline KAHANE, Christophe LAMBOLEY, Marie-Gabrielle LEROY, Christelle MACHLEIN, Gaëlle MASSELOT, Pierre MAUREIN, Jean-Brice MENUT, Arnaud PALU, Marie-Laure PIGNIER, Cécile PIQUEMAL, Christophe RAILLARD, Anaïs RANC, Yohann RE, Maryline SAMUEL, Thomas SARRADIN, Catherine VILCOT, Magali WERY.

 Membres absents :

Norbert CARMONA, Francine CARRASCOSA, Catherine CHASTEL, Françoise CLANET, Pascale COUP LA ROCHE, Alexandra FOULQUIER, François LABADIE, Emilie LAFONT-CEBE, Marc LE FEVRE, Angélique LEROYER, Sandrine MAUREL, Natacha PASEYRO, Léonie REGUE, Patricia SANCHIZ, Chantal TERQUEUX.
I-BILAN MORAL

   Avant toute chose, la Présidente du Club Cynophile de Teyran souhaite remercier vivement les moniteurs qui s’investissent en temps et en énergie pendant les cours, Jean-Marie GUILHE notre bricoleur à toute épreuve, Laurence TRONC pour son travail sur le site internet du Club, Laurent le mari de Fabienne TEISSIER qui vient régulièrement tondre les terrains du Club, ainsi que tous les adhérents qui ont répondu présents à chacun de nos concours (flyball, agility, obéissance) et lors des séances d’entretien.
   Le nombre d’adhérents a été relativement stable par rapport à l’an dernier : 107 chiens fin 2014, 112 chiens à aujourd’hui !  2 années consécutives que nous finissons l’année avec plus de 100 chiens inscrits ! Tout comme l’an dernier, nous avons été obligés de fermer les inscriptions en cours d’année, afin d’éviter d’avoir des groupes trop nombreux. Seuls les chiots ont continué à être accueilli jusqu’à la fin de la saison. Nous avons d’ailleurs fini l’année avec 22 chiots inscrits, ce qui est énorme. Mais représentatif de la prise de conscience des maitres qui veulent démarrer avec de bonnes bases leur nouvelle relation avec leur chien.
   En terme de cours, le Club vous a proposé cette année :

· 1 groupe chiots

· 5 groupes d’obéissance le samedi (jeunes chiens, éducation, obé loisir, obé flyball, brevets, classes 1-2-3) et 1 groupe compétition en semaine

· 7 groupes d’agility le samedi (chiots compét, débutants, loisirs, sport, prépa-compét, compét) et 3 groupes pré-compétition et compétition en semaine

· 2 groupes de flyball (débutants, compétition)

   Ce ne sont pas moins de 14 moniteurs qui ont œuvré cette année pour accueillir toutes ces équipes ! Céline PINES (obé), Isabelle JOSEPH MAURIN (obé), Laure GABET (obé), Alan BABA (éducation), Marie MOJAISKY (éducation), Patrick VERNAY (chiots, agility), Véronique RIGAL (chiots), Céline MANANET (éducation, agility), Maité COURSOL (éducation), Françoise DELPECH (obéissance), Laurence EYQUEM (flyball), Sophie PAGES (agility), Julien GOYET (agility), Sophie DELDEM (agility). Nous déplorons le départ de Marie cet été qui nous quitte pour aller s’installer dans une autre région.
   Comme depuis plusieurs années, on nous réclame plus de créneaux de cours. Notamment en semaine. Malheureusement nous n’avons  pas la possibilité d’y répondre favorablement car cela nécessiterait plus de terrains disponibles, plus de moniteurs, et surtout l’électricité, qui nous fait encore cruellement défaut. Priorité est donc donnée en semaine aux moniteurs et aux compétiteurs.
Pour ce qui est de l’électricité, le voisin du Club l’a fait installer chez lui. Nous sommes donc en pourparlers avec la mairie de Teyran pour voir s’il serait possible d’en bénéficier aussi maintenant qu’elle est toute proche. Ce serait un réel plus pour la vie du Club, que ce soit pour les cours, nos manifestations ou le quotidien. Affaire à suivre. 
   Depuis plusieurs années, le Club Cynophile de Teyran met l’accent sur la formation de ses moniteurs et de ses compétiteurs. Céline PINES et Laurence EYQUEM ont obtenu avec brio leur diplôme d’Entraineur de Club. Céline MANANET, Alan BABA, Isabelle JOSPEH-MAURIN et Laure GABET ont réussi avec succès leur formation de Moniteur en Education Canine 1. Ils se sont d’ailleurs tous classés dans les 8 premiers des stagiaires. Ils rejoignent donc Françoise DELPECH, Patrick VERNAY et Sophie DELDEM au rang des moniteurs diplômés. 

En terme de stages, le Club de Teyran accueillera le 5 septembre l’entrainement régional d’agility, géré par José Tuveri, au cours duquel sera déterminée la composition de l’équipe régionale qui ira défendre le Languedoc-Roussillon le 31 octobre à Toulouse lors du Trophée Interrégional. Les flyballers quant à eux attendent avec impatience le stage national qui devrait être organisé courant juin avec des intervenants américains ou anglais. En obé un stage interne animé par Michel GRAUX a eu lieu au printemps au Club.
   La rentrée 2016 verra l’officialisation de notre section Canicross. Avec l’organisation d’un concours en 2016 si les contraintes nous le permettent. Le nombre de participants du Club à cette activité lancée au départ par quelques adeptes furieux de sport nécessitait qu’une vraie section voit le jour.

Une section chiens visiteurs va également voir le jour à la rentrée. Cette activité, un peu moins sportive, a pour vocation de créer un lien entre des chiens et des personnes âgées, handicapées, des enfants en difficulté… Les visites des équipes maitres-chiens dans les hôpitaux, les écoles, les maisons de retraite, …, permettent d’amener un peu de joie et d’échange dans des milieux qui sont parfois tristes. C’est aussi ça que nous apportent nos chiens : la magie du contact et de l’amour à profusion.
   Le site internet du Club (www.clubcynophile-teyran.fr) est mis à jour très régulièrement par notre webmaster Laurence TRONC. Vous pouvez y retrouver toutes les actualités du Club, échanger sur le forum, commander vos croquettes, regarder les résultats et les vidéos de nos concours... Ce site est votre site. A vous donc de le faire vivre, avec vos photos, vos articles, vos suggestions. Alors si vous n’y avez pas encore fait un tour, allez-y !
   Depuis plusieurs années, le Club participe au Téléthon, en organisant des animations auxquelles tous les membres du Club peuvent participer. Malheureusement comme tous les ans, la météo ne nous aide pas dans cette tâche, puisqu’après un report de date il a fallu faire avec les moyens du bord, les terrains étant assez détrempés. Pour autant nous avons passé une belle après-midi tous ensemble et apporté notre contribution financière à cette cause grâce à votre générosité à tous. Encore merci à vous. 
  Parce que nous avons des infrastructures, il faut s’en occuper. Des travaux sont donc prévus au Club, notamment repeindre le chalet et les caches sur le terrain d’obéissance, ainsi que la rénovation de nos installations électriques à finir. Comme toujours, nous aurons besoin de votre aide, car plus il y a de mains, plus le travail avance. 
    Le Club réouvrira ses portes début septembre. La date de la réunion de rentrée n’étant pas encore fixée, vous en serez avertis par mail. D’où l’importance de nous communiquer vos changements de coordonnées ! Toutes les informations sur la reprise des cours seront également disponibles sur notre site internet. 

   Une Assemblée Générale Extraordinaire aura lieu à la rentrée afin d’approuver les nouveaux statuts du Club (obligation suite à la modification des statuts de la SCC) et de procéder au renouvellement partiel du Comité du Club. Vous recevrez une convocation et un appel à candidature d’ici peu.
II-BILAN SPORTIF

   En agility, ce ne sont pas moins de 17 chiens qui sont sortis en concours cette saison sous les couleurs du Club. Et d’autres chiens sont en préparation pour faire de la compétition dans les mois à venir. Il se pose donc un réel problème d’effectif aujourd’hui au niveau de la section compétition. Tant pour les entrainements que pour les inscriptions en concours. Plus aucun chien ne sera donc admis à la rentrée dans les groupes compétition ou préparation à la compétition. Les chiens que nous formons en agility à ce jour le seront dans une optique de loisir. Sans pour autant négliger la qualité du travail qui sera effectué avec eux. Mais il est certain que si certains se destinaient dans un avenir proche à faire de la compétition, il faudra malheureusement qu’ils revoient leur copie, ou qu’ils envisagent d’aller pratiquer l’agility dans un autre club que le nôtre. Nous ne fermons pas la section compétition de bon cœur mais dans un souci de cohérence, d’autant qu’il n’est pas prévu à ce jour de départ à la retraite pour certains de nos chiens compétiteurs. Force est de constater que d’autres clubs aux alentours rencontrent le même problème que nous et ont déjà fermé l’accès à la compétition depuis une ou plusieurs saisons. L’agility paie malheureusement son succès.

   En terme de résultats encore de très belles choses pour nos compétiteurs cette année. Indépendamment des brillants résultats sur les concours du dimanche et des podiums réguliers de nos équipes, notons que CHINOOK et Véronique RIGAL ont remporté le Championnat Régional en catégorie B 2ème degré, et se sont classés 13ème au Championnat de France. Malheureusement pas de sélectionnés dans nos rangs cette année pour le Grand Prix de France.
  Suite à la modification du règlement, nous avons organisé pour la 1ère fois un Pass-Agility le 20 décembre 2014. Passage obligatoire pour démarrer les concours. GOUFFY avec Marie MOJAISKY, EANOUK avec Benoit BROSSIER, et HAPPACH avec Isabelle JOSPEH-MAURIN ont passé avec succès cette épreuve et ont pu se lancer dans la compétition dès janvier 2015.
   Notre concours d’Agility a eu lieu le 22 février 2015. Ce n’est pas moins de 165 inscriptins que nous avons reçues pour 100 places. Afin de pouvoir accueillir le plus de monde possible, nous avons décidé d’organiser notre premier concours double et de recevoir 130 concurrents. Le concours avec un parcours en salle sur moquette et un parcours à l’extérieur sur gazon a été arbitré par nos 2 juges habituels Dominique Favre et Marie-José Boudier. Un concours un peu spécial puisque le Trophée Lola venait récompenser le meilleur chien en catégorie D, en souvenir de Lola, notre rottweiler qui a dignement représenté le Club de Teyran et qui nous a quitté il y a 4 ans. Et ce n’est pas moins de 22 concurrents en catégorie D, pourtant souvent peu représentée, qui se sont inscrits, certains venant de très loin (d’Alsace pour celui qui a fait le plus de kilomètre pour l’occasion). Encore une belle réussite dont nous ne sommes pas peu fiers. Le concours 2016 aura lieu le week-end des 20 et 21 février. Reste à définir la formule que nous allons choisir : soit 1 concours simple le samedi et 1 concours simple le dimanche, soit 1 concours double le dimanche.
   En Obéissance, la section compétition comptait cette année 8 chiens en classes 1 et 2, et 12 chiens dans le groupe Brevet. Notre concours d’obéissance a eu lieu les 23 et 24 mai 2015 et a été jugé par Joel BARQUISSEAU. 7 chiens du Club de Teyran ont passé leur CSAU avec succès : FUNKY avec Marylou JOSPEH-MAURIN, GAIA avec Cécile PIQUEMAL, FREYJA avec Sophie DELDEM, JOY avec Fabienne TEISSIER, INJY avec Véronique DURAND, JAUREL avec Laurence EYQUEM, et JIXIE avec Jean-Marie CARPENTIER. Félicitations à ELY et Mélanie ROMERO-BONNAIRE, JOY avec Fabienne TEISSIER et FOXIE avec Sylviane CHABBERT qui ont obtenu leur Brevet d’Obéissance. Les autres chiens du Club n’ont pas gagné le précieux sésame, mais n’ont pas démérité pour autant. C’était l’occasion pour beaucoup de se frotter à l’ambiance d’un concours. Notons également qu’ISKA avec Gwenaelle GEFFROY avait obtenu son Brevet un peu plus tôt dans l’année. En Classe 1, LURON et Céline KAHANE se classent 1er avec un excellent. Une récompense pour Lulu qui va maintenant travailler sa Classe 2. Félicitations également à HEASY avec Céline PINES qui remportent leur 2ème excellent (en 3 concours) et finissent sur la 3ème marche du podium. Souhaitons à FLY, ESCA, HAPPACH et HABEE d’avoir les mêmes résultats sur leur prochain concours, tout comme FIDJEE et HAIKU en Classe 2. La date du concours d’Obéissance 2016 n’est pas encore fixée. Si c’est possible, nous essaierons de l’organiser vers la même période. 

  L’équipe compétition de Flyball du Club s’est enrichie de nouvelles équipes. Et a obtenu de beaux résultats cette saison. En septembre 2014 à Villeneuve de la Raho, CRAZY avec Céline MANANET, ESCA avec Laurence EYQUEM et GUESS avec Sophie DELDEM remportent les deux épreuves de la compétition (la course au temps et le brassage), en équipes de 3. Une bonne préparation pour cette équipe pour le Grand Prix de France qui se déroulait à Elne en octobre : en effet nos 3 Dragons seront consacrés vice-champions de France en équipes de 3 ! CRAZY et GUESS auront également fait partie de l’équipe régionale de Flyball à cette occasion. 
  Le 21 février 2015 le Club de Teyran a organisé son 1er tournoi de Flyball. Les 4 chiens présentés au Pass-Flyball l’ont tous réussi avec brio : GAYA avec Fabienne DALIVOUST, ELY avec Mélanie ROMERO-BONNAIRE, HERTZ avec Arnaud PALU, et FOXIE avec Sylviane CHABBERT. Ils pouvaient donc démarré les concours. Dans la foulée, notre équipe vice-championne de France se classait 2ème du brassage et l’équipe composée de ELY, HERTZ et FOXIE finissait sur la 3ème marche du podium. Des résultats de bon augure pour la suite des concours. A Elne en avril, GUESS, ELY et HERTZ finissent 2ème de la course au temps, et GAYA, ESCA et FOXIE remportent le brassage. A Trèbes le 1er mai GAYA et ESCA terminent 2ème de la course au temps et 3ème au brassage. Quant à notre équipe de 3 (GUESS, ELY, HERTZ), elle remporte avec brio les 2 épreuves du tournoi. Gageons que d’autres podiums attendent nos flyballers dès la rentrée. 
  En obérythmée, DJINN et Françoise DELPECH se classent 2èmes à Pignan en septembre 2014, et TARA et Laurence TRONC 6èmes. A Valliguières en avril TARA finira 2ème. Et Remoulins le 1er mai voit la consécration de DJINN et HAIKU avec Françoise qui présentait pour la 1ère fois une chorégraphie avec 2 chiens, puisqu’elles finissent 1ères, et TARA 3ème.
   L’équipe de Canicross du Club s’est enrichie de nouveaux membres au fil de l’année. Et nos équipes ont participé à plus de 10 courses un peu partout dans la région, et même hors région. Il faut savoir se déplacer si l’on veut concourir dans cette discipline car il y a peu de courses organisées. L’équipe du Club s’est associée au Club de running du Crès au mois de novembre 2014 pour organiser un Canicross lors des foulées de la solidarité. Beaucoup de personnes du Club, même peu habituées à pratiquer ce sport, ont relevé le défi et ont participé à cet évènement. GORDON avec Bertrand finit sur la 3ème marche du podium, suivi de HARRY avec Julien. Cette course sera réitérée en novembre 2015. Et peut-être à venir un Canicross sous les couleurs du Club de Teyran si toutes les contraintes techniques d’un tel évènement sont maitrisées d’ici là. Notons la participation régulière à ces courses de BRUTUS, HABEE, JIXIE, HARRY, GAIA, NAL, GORDON, HENDRY, EMERAUDE… Alors si vous avez envie de vous dépenser avec votre chien n’hésitez pas à venir rejoindre la section.
III-BILAN FINANCIER
   La compta pour la saison 2014-2015, arrêtée au 31 mai, fait apparaitre un bilan équilibré : 27602.45 € au titre des dépenses, et 27126.50 € au titre des recettes. Les recettes sont toujours composées des cotisations et de la subvention de la mairie de Teyran. Les dépenses majeures restent identiques aux années précédentes : achat de matériel, licences, adhésions à la Société Canine du Languedoc-Roussillon, assurance, entretien et travaux.
   Les concours d’agility et d’obéissance organisés par le Club en 2014 ont été relativement équilibrés. 
	DEPENSES
	RECETTES

	Licences CUN : 400 €
	Cotisations : 11050 €

	Cartes Canine : 990 €
	Subvention Mairie : 300 €

	Croquettes : 13264.57 €
	Croquettes : 13468 €

	Assurance : 516.06 €
	

	Achat de matériel : 3139.45 €
	

	Concours d’Obéissance : 956.41 €
	Concours d’Obéissance : 864.39 €

	Concours d’Agility : 1942.34 €
	Concours d’Agility : 1864.27 €

	Formations : 720 €
	

	Frais de restauration : 315.45 €
	

	Entretien et travaux : 4830.72 €
	

	Frais divers : 843.17 €
	

	Total = 27918.17 €
	Total = 27546.66 €


